

Írta:

2014. február 03. hétfő, 09:41

---



**Természetesen, ha gyermekkönyvtárról beszélünk, akkor nem szükséges semmi különlegességről fantáziaképeket szövögetni. Mégis, egy fiataloknak szóló könyvgyűjteményhez másfajta szakértelem szükséges, mint a felnőtteket megcélzóban elvárható lenne. Szerencsére, a Csorba Győző Könyvtár negyedik emeletén (képünkön), a személyzet ezt tökéletesen tudja.**

Mintegy harmincezer kötet. Ennyi az állomány nagysága, ha csupán a rideg számokról szeretnénk beszámolni. De ami a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont Csorba Győző Könyvtárának Körbirodalom Gyermekkönyvtárában várja az érdeklődőket, az természetesen eltér a szokványostól.

– Ide a legfiatalabb korosztálytól a felnőttekig bárki betérhet – árulta el **Villányi Rózsa**

, a részleg felelős vezetője. – Hiszen csoportokkal akár már a nagyobb óvodások is megjelenhetnek. Aztán ott van a kisebb iskolások rétege, meg a cseperedők, ők egyedül, néha párban is bemerészkedhetnek hozzánk. A dolog érdekességét az adja, hogy ide a nagyok szintén feljöhetnek. Mert a gyermekeknek, illetve maguknak is kereshetnek irodalmat.

– **A kicsinyeknek szóló kötetek titkainak ismerői számára az élet csupa vidámság, boldogság lehet, a mesék birodalmában!**

– Azért ez csak árnyalt részizgazság. Ami tény, mi magunk, a három

Írta:

2014. február 03. hétfő, 09:41

---

kolléganőmmel közösen, mindannyian rendszeresen olvasunk meséket. Ez egyrészt kellemes dolog, másrészt viszont, ha egy lurkó többet ért a témához, mint mi, az tekintélyromboló dolog lehet. Ami nehezen bocsátható meg. Ezért aztán igyekszünk tartani a lépést az ifjúsággal.



*Villányi Rózsa (balról), illetve Vörös Csilla természetesen jól eligazodik a mesék világában is*

**– Ráadásul gazdag a programkínálatuk, saját kiadványaik is akadnak. Igyekezetük egyrészt tényleg dicséretes, de talán sok-sok erőt, energiát le is köt.**

– Ne feledjük, ez egy küldetészerű tevékenység! Elvileg a jövő felnövő generációinak tagjai itt találkozhatnak első alkalommal az irodalommal, szélesebb körben, nagyobb térben. Nem mindegy mit látnak, hallanak, tapasztalnak. Tudjuk, ismerjük az első benyomások súlyát, fontosságát. Az értékeket megmutatni nagy felelősség. Hiszen még a nekik szóló rajzfilmcsatornákon is sok-sok értéktelennel szembesülhetnek. Ezekkel szemben itt Berze Nagy János, meg Benedek Elek is fellehető, ami azért más szellemiséget feltételez. Ebből pedig nem szeretnénk engedni, egy cseppet sem.

Ne feledjük – bár ezt maguk a munkatársak nem mondták ki –, a könyvtár gyermektagozata afféle szociális intézmény is. Mert sokan visszatérő vendégek, akik csak a számítógépek világa miatt vannak ott. De úgy helyes, ha senkit el nem küldenek. Hiszen jobb helyen vannak a kevésbé tehetősebb gyerkőcök, mint ha a köztereken csellengenének, távolabb az Universitas utcától. Az iskolában, társaságban viszont szégyen lenne számukra, amennyiben nem ismernék a legújabb játékokat, amik a világhálón érhetőek el számukra, otthon ellenben egyáltalán nem. Természetesen, nem ez a fő csapásvonal egy könyvbirodalomban, de

Írta:

2014. február 03. hétfő, 09:41

---

mellékvágányként ezt sem árt tudni, amikor a témáról szólunk bővebben.

Ha viszont a számítógépes világhálónál vagyunk, nem feledkezhetünk meg egy fontos dologról! Mégpedig arról, hogy a gyermekkönyvtárnak önálló oldala van, ami a <http://korbirodalom.baralib.hu/> beütésével érhető el. Ott aztán rengeteg fontos információt lehet lelni, ami a témakörrel szorosan összefügg. Ebből is jól látszik, interaktív világunkban már nem csak mesekönyvek léteznek.

### ***Négyen vannak az elhivatottak***

*A csoportot ugyebár Villányi Rózsa vezeti, mert valaki kell az élre is. De a „főnöknő” nem győzte hangsúlyozni, teljesen egyenrangú társának tekinti **Öhlmüller Gabriellát, Vörös Csillát***

*, valamint*

**Balázs Ágnes**

*is. Mert mindannyian elkötelezett hívei a hivatásuknak. Nagy tapasztalattal, empátiával végzik a napi feladataikat. Mutatva követendő utat az olvasás titkaival, varázslataival még csupán ismerkedők számára.*